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『てくのクテ』は、知っている方、知らない方を問わず、ＩＴに関する色々な疑問？？？や、テクノ産業から
皆さまにお伝えしたいことなどを配信したいと考えております。

2021年12月 テクノ産業の休日カレンダー
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■画像をメールで送る
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画像をメールで添付するには、メール本文にドラッグして添付する方法や添付ファイルか
ら画像を選択して送信するなどさまざまな方法があるでしょう。
ただ、これらの方法だと画像がそのまま送信されてしまうので画像サイズがとても大きな
ものになってメールサーバーによっては送信できない場合が発生します。
それを回避する方法を今回ご案内いたします。

早朝
南の空にオリオン座

北の空にこぐま座がとてもきれいに
輝いている季節になったてくのぉ！

早朝といってもAM4:00ごろてくのぉ！
氷点下なのでとても寒いから厚着して

見ないとたいへんてくのぉ！
ところで12月はお店にいくとクリスマス
一色で音楽もノリノリになるてくのぉ！
その中でもてっくんのお気に入りが
ルロイ・アンダーソンの♪そりすべり♪
お店に行ってこれが流れていると
とてもウキウキ気分になる

♪てくのぉ！♬

てくのクテ

画像をメールで送信しよう（Outlook 編）
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■画像の選択

Ctrl

＋

キーボードのCtrl を押しながらマウスの左ク
リックで複数の画像を選択することができます。

Ctrl

選択された
画像は薄青
で背景が反
転されます

選択中
の画像

薄青で選択されている画像にカーソルを
合わせてマウスの右クリックを押下する
と下記画像が表示されます。
選択が解除された場合は、再度、画像選
択が必要になります。

マウスの
右クリック

画像を
選択する

■画像添付する方法

右クリック
する

送信から
メール受信者を

選択する

添付ファイルの
サイズを
変更する

メールで
送信する
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アカウント作成画面 ■画像サイズの確認
画像ファイルのサイズの確認は、画像
の上にマウスカーソルを移動して少し
経つと画像のプロパティが表示されま
す。
この画像のサイズは3.90MB になりま
す。このサイズをメールで送信するサ
イズとしてはとても大きいものになり
ます。メール送信のサイズは、合計で
2MB 以下が望ましいと言われてます。

■添付ファイルのサイズを変更する
メール受信者を押下すると
添付ファイルの画面が表示
されます。ここでピクチャ
の画像サイズを変更します。

3.90MB →大：384KB
中：230KB
小：140KB

最小：  90KB

1MB ＝1,000KB

メールに添付するサイズは小：800 ｘ600 がおすすめです。

サイズを変更した画像を比べてみました。
元
の
サ
イ
ズ

大 小
最
小

サイズ小さくなるにつれ文字の周りが荒くなるのがわかります。

添付をクリックすると既定のアプリで
設定されているメールが起動します。

■メールで送信する
画像が添付されたOutlook メールが
起動しますので宛先と件名と内容を
変更してメールを送信しましょう。

メールに画像が添付されサイズが変
更になっていることを確認できます。

これで画像サイズを変更してメールで送信できるようになります。

■縮小専用のアプリ紹介

■メールで送信する

Outlook は既定のアプリで設定して
おく必要があります。

左下の を押下します。
歯車を を押下します。

を押下します。
を押下します。

メールで を選択します。

画像サイズを変更する場合、縮小専用アプリ
というフリーソフトがあります。
これは選択した画像をアプリにドラッグ＆
ドロップすることで画像が縮小できるように
なります。サイズも詳細に変更できるのでと
ても便利なアプリです。
縮小された画像は、「変換後･･･」の設定で変
更できます。初期値はResized のフォルダに
縮小された画像が保存されます。
オプションで変換方法を設定できます。
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